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113年最新版修正資料 

 

P96   第 5題答案更正為(C)。 

P109 第 4題答案更正為(D)。 

P445  第 15行 例題四計算更正為： 

   500萬元×(1＋3%)20 (次方更正為 20) 

P459 第 3行更正為： 

   萬元×複利現值係數(n=5%，r=6%) 

P465 倒數第 2行更正為： 

   一年後以 12「元」贖回，  

P497 第 13行更正為：（n=房貸年限；r=貸款利息） 

   第 14行更為正為：（n=10；r=8%） 

 

附錄 32 第 44題答案更正為(C)。 

附錄 145 第 29題【解析】(1)更正為： 

(1)100,000 元÷10元＝10,000單位…A基金 

附錄 219 第 9題【解析】更正為： 

【解析】理財成就率＝ 

 
 

附錄 223第 21題【解析】更正為： 

【解析】80萬元×年金現值係數(n=5，r=10%)＋ 

200萬元×複利現值係數(n=5，r=10%) 

 



附錄 224 第 28題【解析】(1)更正為： 

【解析】(1)80萬元×年金終值係數(n=3，r=6%)＋ 

100萬元×複利終值係數(n=3，r=6%) 


